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מבחן 4 יחידות / 26.2.2001
1. נתון cos( = -7/25       180((((270(
מצא את הערכים של הפונקציות הטריגונומטריות של (
sin(, tan(,ctg(  ללא מציאת הזווית.

2.נתון  tan(= 3/7   חשב את הביטוי
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   ב. הוכח:
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4. בסדרה חשבונית נתון כי סכום האיברים במקום השלישי והרביעי 

  הוא 101 וכן סכום האיברים במקום השביעי והעשירי הוא 31 .

  מצא את האיבר במקום ה-15-

 5 . בחר את אחד הסעיפים וענה.

I. נתונה הסדרה החשבונית –20.1,-19.7,-19.3,-18.9,….42.3  
     *כמה איברים בסדרה? 

     * כמה איברים שליליים בסדרה?

II. כמה מספרים הנמצאים בין 200 ל- 500 מתחלקים ב-13- ללא שארית.

6. מצא משוואת מעגל שמרכזו בנקודה (-3,1) והישר 2x+3y=10

  משיק לו.

7. הוכח כי המקום הגיאומטרי של כל הנקודות אשר סכום ריבועי

    מרחקיהן מהנקודות (6,0) ,(0,-4) הוא 58 הוא מעגל שמרכזו בנקודה (3,-2)  ורדיוסו 4 .
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